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1. Ano ta pabnpatnkd yveopidoupe ot
n
Z In(k) =~ n(ln(n) — 1) + 0.51n(27n) .
k=1

Na vunoloyioete ta 6uvo péAn g oxéong yua n = 1,2,..., 10*. Na
Tunooete oto apyeio “stirling.dat” téooepig otrjAeg: 10 N, TV AVIIOTOIX
T TOU TIPAOTOU PEAOUG, TNV aviiotolxn T tou 6eUtepou PEAOUS Katl
1oV A0y0 TV 8U0 pedwv. O Aoyog Sa mpénet va teivetl oto 1.

2. Na ypdayete unorpoypappa mou va uroloyidetl 1o minfog tewv cuvbua-
Op®OV N avuKeévav oe opddeg tov k avuxkepévov. To mArbog autd
oupBoAiletal ota pabnpatkd ue 1 (). Ioxver 6t

n n!
(k) T k(- k)

To mpoypappa ocag 9a diabBaler 6vo axkepaioug n, k, pe n > k, ano
1oV Xprotn Katl 9a XPnotHorolel 10 UIorpoypapiid yid va TUTIOOEL OtV
006vn v tpn tou (7). Aokmpaote to yia n = 10,k = 7 (mpémet va oag
dmoet tov ap1Bpo 120). Mowd upr oag bivel yia n = 16, k = 13; H owoty
etvat 560.

Ynodeifn Ardomnorjote 10 KAAopa.
3. H xuBikn pida evdg mpaypatikou aptdpou ¢ prnopet va unoloytlotet ipo-

oeyylotkA ©¢ €61g: ErmAéyoupe pia orowadrnote pn pndevikn tpn,
Zo. 'Eote g = 1. Epappoloupie tov turo
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yla va apayoupe d1adoxikd g tpEg 1, T2, - . .. AnAadn,
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T9 = ———5—, KAIL
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KdaOe tpr) ano ug 1, T2, . . . Pooeyyidet 0Ao kat kaAutepa 1o /a. Mro-

pOUllE Va OTAPATHOOUHE Of KATOld TIHI T ITOU 1KAVOITOlEL T1] OXEOT
|23 — a| < e, émou € pia apketd pikpr Ty, . 10712,
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Fpayte vnonpoypappia mou va 8EXeTal ®g Oplopa Eva IPaypatiko a-
PONO KAl va E€MMOTPEPEL TNV IIPOCEYYIOTIKL TP yia Vv KuBikr pida
Tou. XPNOPOIIO)OTE TO Yid va UroAoyioete 11§ KuBikeg pideg tov apib-
pov 10.0, 10.25, 10.50,...,20.0. Na tuniwoste oe apxeio pe ovopa “cbrt”
U0 otAeg apBuwv: n npeotn Ya anoteleital ano toug apidpoug 10.0,
10.25, 10.50,. . .,20.0 kat n evtepn amnod 11§ KUBikEG pideg TOUG.

Awdaprela: 3 Opeg KaArn emtuyia!



